

- 3-a CLASA { Unități de milioane sau unități ale a 7-lea ordine.  
Decimii de milioane sau unități ale a 8-lea ordine.  
Sutimi de milioane sau unități ale a 9-lea ordine.
- 4-a CLASA { Unități de bilioane sau de miliarde sau unități ale a 10-a ord.  
Decimii de bilioane sau de miliarde sau unități ale a 11-a ord.  
Sutimi de bilioane sau de miliarde sau unități ale a 12-a ord.

### NUMERAȚIUNEA SCRISĂ

5. Spre a seriei numerii, lorî quatu de mari ar fi, se întrebuinteză numai quăteva caractere numite *cifre*.

Sunt doue feluri de cifre : cifre *arabe* și cifre *romane*.

6. Cifrele arabe de quare se servă totî, numite astfelî pentru quô vin dela Arabî, quarî le-au primitu dela Indieni, suntu dece :

1 *una*, 2 *doue*, 3 *trei*, 4 *patru*, 5 *quinqui*,  
6 *sesse*, 7 *septu*, 8 *optu*, 9 *noue*, 0 *nulla*.

7. Nulla n'are valôre prin ea-enseși; dar pussă în drépta unei alte cifre, îi dă o valôre de dece ori mai mare. Asia, unu 1 cu o nullă în drépta sea pretuiesce dece (10); 2 cu o nullă în drépta sea, pretuiesce de dece ori 2 sau doue-deci (20); 3 cu o nullă în drépta sea, pretuiesce de dece ori 3 sau trei-deci (30), și asia mai încolo. Pentru aqueea, precum 1 în stînga de 0 face dece (10), așa 1 cu doue 0 la drépta sea, sau la stînga de doue 0 (100) va face de dece ori dece sau una sută; și 1 cu trei 0 în drépta sea, (1000), va face de dece ori una sută sau una miă, și asia mai încolo.

Asemenea ori-que cifră pussă în drépta altia, dă aquestia o valôre de dece ori mai mare. Asia în doue-spre-dece, 12, cifră 2 pussă în drépta cifrei 1, face quô 1 pretuesce dece unități sau una decime.

De unde urméză, quô o cifră pussă în stînga altia are o valôre de dece ori mai mare, dequâtî dequa ar fi în locul aquestia.

Aquestă regulă, quare este basa numeratiunei scrise, se observă ori-quare ar fi numerulū cifrelorū. O cifră dobëndesce o valôre de dece ori, de o sută ori, de o miă de ori, de dece miî de ori, de o sută de miî de ori, de unū millionū de ori mai mare de pe cum occupă în stînga altei cifre, allū douile rangū, allū treile rangū, allū patrule rangū, allū quinquile rangū, allū séssele rangū, allū séptele rangū.